11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.01.2011 18:22:25

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 16.01.2011 18:36:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202835/answer/202838




YBaxkaeMeuili AnekcaHzip. Bam He000X0nUMO caTh aHAIU3E Ha MHGEKINH Tepefaloiuecs I0JI0BEIM
nyTeM. B ToM 4yucie Ha BUpYC mpocTo remneca 1 u 2 Tumos u Bupyc mamusioMe! yemoBeka. C
pe3ynbTaTaMy aHaju3a 00paTUTECh Ha OYHBIN IIPUEM K YPOJIOTY.



